VARÁZSLATOS SZELESTE
Van egy csodálatos hely Vas megye szívében, ahol még félig alvó kora tavasz is gyönyörű, ahol az ember egy szempillantás alatt elfelejti a hétköznapok szürkeségét: a szelestei Festetich Kastélyszálló a kikapcsolódni vágyók, az élet szerelmeseinek igazi paradicsoma. Egy békesziget, ahol a vendég zavartalanul magára találhat.  
A méltóságteljes kastélyt körülölelő, növényritkaságokban gazdag arborétum menedék a léleknek, a szelestei gyógyvíz pedig szinte minden testi problémára gyógyír lehet. Bensőségesség, harmónia, csend és újjászületés – talán ezzel a négy szóval lehetne legjobban lefesteni mindazt, amit a Festetich Kastélyszálló és a hozzá tartozó Zsuzsanna Hotel nyújt a vendégeinek.

Itt van Európa egyik legjobb minőségű, magas sótartalmú vize, amely egy tizennyolcezer éves rétegvízből származik, s 1265 méter mélyről, 55 fokosan tör a felszínre. A szelestei víz 5100 milligramm/liter sótartalmával kifejezetten – és kipróbáltan – hatékony a mozgásszervi, reumatikus, a szív- és érrendszeri, valamint a bőrbetegségek gyógyításában és a sportbalesetek utáni rehabilitációban. A pikkelysömör és ekcéma kezelésében szinte egyedülálló. És ami nagyon fontos, hogy ellenjavallat nélküli, vagyis bárki élvezheti a víz terápiás hatását, ráadásul a napi vízcsere miatt vegyszermentes. Aki egyszer ellátogat Szelestére, általában vissza is tér a kastélyszállóba, hiszen itt tényleg minden a vendégről szól. A háromcsillagos 12 szobás kastély és a 14 szobás hotel sikeréről a közel negyven éve a vendéglátásban dolgozó ügyvezető és kiváló csapata biztosítja. Elég csak beleolvasni a szálló vaskos vendégkönyvébe: a szálló konyhája kifogástalan, szakácsaik rengeteg vendéget meghódítottak már a magyar és nemzetközi konyhára épülő, kifejezetten házias fogásokkal, ám az sem okoz problémát számukra, ha mondjuk cukorbetegeknek, liszt vagy éppen tej érzékenyeknek  kell  főzniük.  

S itt még mindig nincs vége a kényeztetésnek, a hotelben ugyanis egy „aranykezű” masszőr is dolgozik. A gyógyulni és kikapcsolódni vágyókat mindezeken túl jakuzzi, infrakabin és szolárium várja, a szálló szalonjában pedig korhű bútorokkal berendezett házi könyvtár és biliárd asztal garantálja a felejthetetlen „kastélyhangulatot”. Az aktív szórakozáshoz lengő teke, biliárd és kerékpár áll rendelkezésre, de a közelben horgászni, lovagolni és kocsikázni is lehet.

Alkalomszerűen botanikus általvezetett arborétum séták is indulnak a kastélyt körülfogó, gyönyörű díszkertben. A park egyik éke, és a kastély büszkesége a két éve összefogással és közadakozásból épült Szent József kápolna, amely lelki elmélyülésre is lehetőséget ad. A csend pedig pótolhatatlan: már egy nap alatt is csodákra képes az emberben.

Ami még jó hír lehet: elfogadják a SZÉP kártyát is. Persze Szelestén megszállva a hosszabb kirándulásról sem kell lemondani, hiszen igazi középkori óvárosok, végvárak, Árpád-kori templomok érhetőek el egy órán belül, egész közel van Sárvár, Szombathely, Ják, Csempeszkopács, Kőszeg, Sümeg, Somló, Sopron vagy épp Burgenland. 
Ajánlatunk a Magyar ILCO Szövetség részére 27.500,-Ft
2012. április 22-26-ig, vagy május 6-10-ig   /vasárnaptól csütörtökig/ :

Kb: 20 fő esetén 2-3-4 ágyas szobákban 

Az ár tartalmazza:  - 4 éjszaka szállás félpanziós ellátással /kontinentális reggeli és három                    fogásos menü választásos vacsora/

Szálloda gyógyfürdőjének korlátlan használata

Térítésmentes parkolás, internet használat
Idegenforgalmi adó: 300,-Ft/fő/éjszaka /18-70év/ 

Info, Jelentk: Oláhné Schmid Erzsébet Mob:06-20-9911-078. E-mail: eschmid@citromail.hu
Élménybeszámoló
A Szelestén a Festetich kastély valóban Vas megye gyöngyszeme.

Megérkezésünk után az első dolgunk a gyógyfürdő kipróbálása volt, nagyon tetszett. Kis pihenés után az arborétum megtekintése következett. Rengeteg hóvirágot, téltemető virágot láttunk, sokat sétáltunk. Eljött a vacsora ideje, remek három fogásos bőséges  vendéglátásban volt részünk. Másnap kirándulást terveztünk, az úti cél Kőszeg és Velem volt. Szép élményben volt részünk. Naponta kétszer fürödtünk,  a szobánkból fürdőruhában lehetett megközelíteni meleg folyosón keresztül a fürdőt. Az „aranykezű” masszőrnek tényleg arany keze van, naponta igénybe vettük, ezért külön szolgáltatásként fizettünk. Kikapcsolódása, feltöltődésre kiváló lehetőség adódott, szép környezet, nyugalom, jó levegő és kifogástalan családias ellátás. A második napon szintén kirándultunk, a csodálatos jáki  barokk-román

stílusban épült templomot néztük meg.
Az utolsó vacsoránk után a szálloda vezetője harmonikázott nekünk, igazi családias hangulatban.

Összefoglalva felejthetetlen élményben volt részünk, elfelejtettük a másságunkat és a korunkat is. Nagyon örültem, hogy volt bátorságom útra kelni. Köszönjük a lehetőséget és a szervezést.

Steig Györgyné Veszrpémi ILCO Egyesület tagja és társai

